
Контрольная работа по теме: «Треугольники»
Вариант 1

1. На  рисунке  отрезки  АВ  и  CD имеют  общую  середину  О.

Докажите, что ∠ DAO = ∠ CBO.

2. Луч AD – биссектриса угла А. На сторонах угла А отмечены точки В и С так, что ∠

ADВ = ∠ АDC. Докажите, что АВ = АС.

3. Начертите равнобедренный треугольник АВС с основанием ВС. С помощью циркуля и

линейки проведите медиану ВВ1 к боковой стороне АС.

Вариант 2

1. На рисунке отрезки МЕ и PK точкой D делятся пополам.

Докажите, что ∠ KMD = ∠ PED.

2. На сторонах угла D отмечены точки M и K так, что DM = DK. Точка Р лежит внутри

угла D, и   РК = РМ.  Докажите, что луч DP – биссектриса угла МDК.

3. Начертите равнобедренный треугольник АВС с основанием АС и острым углом В. С

помощью циркуля и линейки проведите высоту из вершины     угла А.

Критерии оценки:
«5» - верно выполнены все задания;
«4» -  выполнены 3 заданий, но есть ошибка;
«3» - верно выполнены 2 задания.
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